

# 淄博市纪委机关、淄博市委组织部联合下发通知 功能区调整优化工作 5条红线不能碰

记者 马冠群 报道

**晨报淄博4月9日讯** 4月8日,淄博市纪委机关、淄博市委组织部联合下发《关于严明纪律要求确保功能区调整优化工作顺利进行的通知》,要求各级党员干部特别是领导干部带头落实功能区优化调整的重大改革要求,把思想和行动统一到淄博市委、市政府决策部署上来,坚决做到政令畅通、令行禁止、步调一致。《通知》还从政治、组织、财经、工作、廉洁方面强调5项纪律。

《通知》中明确,要严格遵守政治纪律,对工作中遇到的

重大问题及时请示报告,不得擅自作主张、自行其是;严禁散布、传播与功能区调整优化决策相违背的言论,严禁出现干扰功能区调整优化工作的行为。要严格遵守组织纪律,严禁突击提拔干部、提升职级、借机调进调出人员,严禁擅自增设机构、提高规格、增加人员编制和领导职数,严禁封官许愿、跑官要官,严禁不服从组织安排、与组织讨价还价。要严格遵守财经纪律,加强财务管理,严禁漏报、瞒报、隐匿和违规处置国有资产,严禁超标准配备、违规占用使用办公用房,严禁

随意变更、毁坏财会账目和凭证,严禁虚报债权债务,严禁违规移交、变卖财物,严禁突击花钱、私设“小金库”。要严格遵守工作纪律,搞好工作交接,决不允许推诿扯皮,决不允许“新官不理旧账”;严格执行保密规定和文书档案管理制度,严禁私自带走、涂改、留存、转移和销毁有关档案和历史资料。要严格遵守廉洁纪律,严格落实中央八项规定及其实施细则精神,严禁以各种名义借机滥发钱物,严禁违规购置、更换公务用车和其他办公设备,严禁借领导干部岗位变动之机搞迎来送往、公款

吃喝或用公款赠送纪念品。

按照《通知》要求,各级纪检监察机关和组织部门将加强对相关纪律要求执行情况的监督检查,对违反上述纪律要求的,依规依纪作出组织处理或给予党纪政务处分,典型问题公开通报曝光,以严明的纪律保障功能区调整优化各项任务目标圆满完成。



扫描“掌握鲁中”APP  
二维码,查看  
更多内容

## 张店区“人才金政” 速查系统上线

可查询个人是否符合补贴条件

通讯员 范晶

记者 刘文思 报道

**晨报淄博4月9日讯** 记者今天从张店区就业服务中心获悉,“人才金政”速查系统上线,填写个人信息可查询是否符合补贴条件。

为了全面落实“人才金政”,减少人才的流失对企业的影响,张店区开发“人才金政”速查系统,通过“张店公共就业创业”微信公众号服务指南,点击进入人才金政速查系统(<http://rcjz.zhcto.com/>),填写个人信息,几秒钟就可查询到自己是否符合高校毕业生生活补贴、购房补贴、亲情引才奖励等补贴条件,给高校毕业生带来了方便,不出门就可查询。

工作人员可通过“人才金政”速查系统后台筛选出符合补贴申报条件人员,电话通知其申报补贴,真正实现“政策找人”。

## 淄博至博山铁路改造工程 建设项目用地预审 通过自然资源部审查

记者 马冠群

通讯员 张涛 报道

**晨报淄博4月9日讯** “淄博至博山铁路改造工程建设用地预审已顺利通过自然资源部审查。”今天,淄博市自然资源局相关工作人员介绍,作为备受关注的淄博市重大工程,该项目用地预审顺利通过,将为项目可行性研究报告提供用地依据和保障,同时为工程早日开工奠定了重要基础。

根据规划,淄博至博山铁路改造工程将既有单线拟改为双线(局部三线),总投资近50亿元,用地面积3129.2亩,其中占用国有建设用地2697.9亩,占用基本农田155.4亩。

前期,建设项目用地预审有关政策发生了很大变化,在当前特殊时期,淄博市自然资源局按照“逢山开路遇水架桥”的有解思维模式,在政策研究上下功夫,成功打通了困扰土地预审的瓶颈。同时,制定印发《深入推进“多审合一、多证合一”改革实施方案》,重新梳理工作流程,开发建设自然资源智慧审批服务平台,为预审的顺利通过提供了政策支持和软件支撑。

“为加快用地预审材料审查速度,在材料上报后,我们安排专人靠上全程跟办。预审材料一次性通过省、部级审查,为拿到土地预审争取了宝贵时间。”采访中,该工作人员表示,下一步,淄博市自然资源局将继续压实责任,采取有效措施,加快推进淄博至博山铁路改造工程这一重大工程项目落地建设,为淄博市经济社会发展贡献力量。



4月9日白天,沂源县南鲁山镇飘起了雪花。

## 送走雨雪转多云 周末气温渐回升

文/图 记者 孙渤海

通讯员 杜沫冉 陈作进

**晨报淄博4月9日讯** 这两天,伴随着降温,“贵如油”的春雨下个不停,淄博多个地方还飘起了雪花。根据预报,随着周末到来,降水过程结束,气温开始回升。

据淄博市水文局统计,4月7日晚上到8日早晨,淄博市平均降雨2.2毫米,最大点高青县常家站12毫米,最小

点张店区张店站0毫米。从4月8日到9日白天,各区县出现更明显的降水过程,沂源、淄川、临淄等多个区县在9日还飘起了大雪花。

淄博市人民政府人工影响天气办公室常务副主任胡光辉介绍,在此次降雨过程中,工作人员根据天气形势变化,抓住有利天气时机,4月8日在博山、沂源、淄川、临淄4个区县通过燃烧碘化银

烟条的方式实施了人工增雨作业,取得了很好的增雨效果。

据山东省气象部门预报,4月9日~10日,山东大部地区仍维持小到中雨的格局,局地或有霜冻出现。受冷空气和降水影响,今明两天气温陆续下滑,较常年同期明显偏低,然后迅速反弹,周末暖意回归。

淄博市气象台专家表

示,此次降水过程于今天夜间停止,明天天气多云,周末两天天气转好,气温逐渐上升。具体预报为:10日,阴有小雨,东北风3~4级,4℃~13℃;11日,阴局部有小雨转多云,北风2~3级,4℃~17℃,有轻霜冻;12日,晴间多云,北风2~3级,4℃~18℃,有轻霜冻;13日~15日,气温回升明显,最高气温将升至26℃。

## 淄博将推出更多吸引人才举措

# 年内计划为600人发放“淄博精英卡”

记者 刘文思 报道

**晨报淄博4月9日讯** 本报今天刊登淄博市公布柔性引才实施办法的有关报道后,淄博市人社局今天下午召开宣讲会,淄博将继续做好人才工作,力争在服务博士挂职企业副总上有所突破,年内计划为600名高层次人才发放“淄博精英卡”。

宣讲会除了对《淄博市柔性引才实施办法》进行详细说明之外,还介绍了接下来人才工作的重点,继续推动三大政

策落地:聘任院士津贴落实到位、《柔性引才实施办法》落实到位、高层次人才补贴政策落实到位。例如,积极为聘任院士申请省级每月2万元的生活津贴和每年10万元的科研活动经费,对获得省级资助的聘任院士,淄博市财政按1:1进行配套资助。

有序开展三大突破行动。力争在博士后招收人数上有所突破。针对当前博士后平台招收博士后研究人员的迫切需

求,在全市范围内征集博士后需求信息,发布线上招聘专门简章,助力博士后招收工作上台阶;力争在服务博士挂职企业副总上有所突破。在企业与博士之间搭建合作立交桥,以人才库的博士信息为切入点,结合企业需求,主动进行信息匹配,提供多层次、全方位的信息对接服务;力争在高层次人才服务淄博上有所突破。借助省厅“高层次人才山东行(海洽会)”活动,发动淄博市单位提

报专家需求信息,争取更多的省部级专家服务活动来淄举办,在此基础上全面推开淄博市专家服务基层活动,充分发挥各级专家的专业和技术优势,服务淄博经济社会发展。

年内计划为600名高层次人才发放“淄博精英卡”。高层次人才凭“山东惠才卡”“淄博精英卡”在淄博市范围内享受交通出行旅游、体育健身、医疗保健、休假疗养、子女入学等19大类28个绿色通道服务。